Al | A2 | A3 | A4 | AS| A6 | A7 | A8 | A9 | A10| Al11| A12| A13| A14| B1 | B2 | B3 | B4 | BS| B6 | C1| C2| C3| C4| C5

30 | 40 | 40 | 40 | S0
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TECT JIJS IOCTYIAIOIIUX B 10 PU3UKO-XUMHUUYECKHUA U XUMHUKO-
BUOJIOTMYECKHH KJIACC

(MakcuMaabHO 50 6aJJ10B)

Yacte 1

OO0BeNTE KPY:KKOM HOMEP MPABUJIBHOTO OTBETA. 3a KAXMCObLI NPABUNbHBLIL ONMEEm 6bl NOJIYUUNE
1 6ann.

Al. Kakyro 37eKTpOHHYIO KOH(UTYpaLlMIO BHEIIHETO YPOBHS UMEIOT aTOMbI 3J1eMeHTOB |VA rpynms?
1) ns?np® 2) ns’np? 3) ns’np* 4) ns’np®

A2. OCHOBHBIE CBOMCTBA OKCHJIOB YCUJIMBAIOTCS B PSIy

1) Li2O — BeO — B203 2) Al,O3 — MgO — Na20

3) BaO — SrO — CaO 4) Na2O — CaO — Al203

A3. XumHueckas CBsI3b B XJIOPOBOIOPO/JIE U XJIOpHUAE 6aprsi COOTBETCTBEHHO

1) xoBasieHTHas MOJIsIpHast U MOHHAS 2) KOBaJICHTHAs1 HEMOJIIpHAst U HOHHAas

3) KOBaJIeHTHas MOJSpHAsl U MeTaJuInyecKas 4) MOHHAsI ¥ KOBAJICHTHAS HETIOJISIPHAS

A4. Cpenu nepeuncaeHHbIX BEIECTB:

A) Ca(OH): B) Fe(OH)3 B) Be(OH): I') KOH 1) Zn(OH)2 E) Ba(OH).
K aM(pOTEPHBIM T'HIPOKCUIAM OTHOCSTCS

1) ABE 2) BBJ] 3) ATE 4) BIIE

A5. Xnop pearupyer ¢

1) HUTpaTOM aTOMUHUS 2) KpEMHUEBOM KUCIOTON

3) okcumom cepoi(V1) 4) 6pomuoM Oapust

A6. Oxcua pocdopa(V) He B3aUMOJEHCTBYET C

1) runpokcuIoOM HaTPUs 2) OKCHJIOM KaJIbIUsI

3) Bonoit 4) KuCIOpOAOM

A7. 'mapoKcuI HMHKA B3aUMOJIEUCTBYET C KOKIbIM U3 JIBYX BEILIECTB:

1) HCIl u NaOH 2) HNO3 u NaCl 3) Mg(OH)2 u NaNO3 4) H,S u Fe(OH)2

A8. [Ipu KoMHaTHO TeMIiepaType KOHLIEHTPUPOBAHHAS a30THAs KUCIIOTA PearupyeT ¢ KaKIbIM U3 IBYX
BELIECTB:

1) sxene3oM u ruapokcuaoM xesesa (11) 2) aJJIOMUHHEM | XJIOPUIOM HATPHUS

3) okcugom cepsl (V1) v THIPOKCUAOM 1IE3HSI 4) Menpro ¥ TUAPOKAPOOHATOM KaHs




A9. B cxeme npeBpaieHuit

X Y
HCI - KCI — HCI BemecTBaMH «X» U «Y» MOTYT OBITh COOTBETCTBEHHO
1) KBr u HI 2) KOH u H2SO4 3) KOHuH2  4) KBru HNO3

A10. Kak marauii, TaKk u cepa BCTYMAOT B PEAKIIHIO C
1) okcugom yriepoma(lV) 2) ruapoxcugom meau( 1)
3) XJIOPOBOIOPOIOM 4) KUCI0pOAOM

All. K cuibHBEIM QJICKTPOJUTAM OTHOCHUTCA KaXXI0C U3 ABYX BCHICCTB:

1) cepHast KHCIIOTa M THIPOKCU KAIbIIHSI 2) TUAPOKCHUJT KaJIHs U TUIABUKOBAs KHCIIOTA

3) kapOOHAT KaJbIKs U CEPOBOIOPOHAS KHCIIOTA 4) a30THCTast KUCIIOTA U alleTaT KaJIus

A12. CokpaméHHoe HOHHOE YpaBHEHUE Ca?* + CO3* =CaCO3  COOTBETCTBYET B3aMMOJIEHCTBUIO
1) CaCl; u BaCOs 2) CaO u CO3 3) Ca(NOz3)2 u MgCOs3 4) CaCl, u NaxCOs
A13. Ha cKopoCTh peakiuu CaCOs + 2HCI(p-p) = CaCl, + CO2 + H2O  He BimseT M3MEHEHHUE
1) KOHIIEHTPAIIUH COJITHOW KUCIIOTHI 2) naBJieHUs 3) TemnepaTypsbl

A14. Xummndeckoe paBHOBECHE B CHCTEME 2S0,(r) + O2(r) <> 2SOs3(r) +Q CMECTHUTCS B

CTOPOHY IPOAYKTa PEAKIMU IpU
1) yBenudeHnn KoHueHTpaiun okcuaa cepsl (V1) 2) yMEHBIIECHNH JABJICHUS
3) NOHMYKEHUH TeMIIEpaTypbl 4) noGaBieHUH KaTaau3aTropa

Yacrp 2

Yemanoeume coomeemcemeue: k kaxcooit nozuyuu, 0603nauennoil Oykeoii, noodepume
CoOmeemcmayouwyio no3uyuio, 0603nauenuyro yugpoi. (Llugpor mozym nosmopsamucsn).

3a nonnslii npagubHvLl OMmeem cmasumca 2 6a11a, eciu 6 Omeeme eCmp 00HA OUUOKA —
1 6ann.

Bl. ®OPMVIJIA KJIACC HEOT'AHUYECKHUX BEIIJECTB
A) (NH4)2S04 1) amdoTepHBbIit OKCcHT 5) menoyn
B) N2O3 2) OCHOBHBII OKCHUJT 6) HEeCoJIe00Pa3 YOI OKCHU]T
B) BeO 3) KUCIIOTHBIN OKCHT 7) am@oTepHbIH TUIPOKCU]T
I') CsOH 4) kucnas coib 8) cpemHsis Cob

A b B |T

B2. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEX/1Y YPAaBHEHUEM PEaKIMU U (POPMYIIOH BEUIECTBA, SIBISIOMIETOCS
BOCCTAHOBUTEJIEM B JaHHOW PEaKLUH.
YPABHEHUME PEAKIINN BOCCTAHOBUTEJIb

A) HzS + 1,=S + 2HI 1) NO;



B) S + 2HI=I, + HoS 2)H:S  B)KI
B) 250z + 2KI=l, + SO, + K»SO4 3) HI 6) I
I) S +3N0,=S03 + 3NO 4)S

A b B |TI

B3. YcTaHOoBUTE COOTBETCTBUE MEXK/Y COCTABOM COJIM M pEaKIfel cpepl €€ BOAHOTO pacTBOpa.

COCTAB COJI1 CPEJJA PACTBOPA
A) Cu(NO3)2 1) HeliTpaabHast
B) Li2S 2) Kucnas
B) NaxSO4 3) menoyHas
I') CaCl;

A b B |TI

B4. YcranoBuTe COOTBETCTBHE MEKAY COCTAaBOM COJIM U IIBETOM JIaKMYCa B €€ BOOAHOM PaCTBOPC

COCTAB COJIN HBET JIAKMYCA
A) Cu(NO3), 1) KpacHbIit
b) Li,S 2) 6ecuBeTHBIN
B) Na2SOg4 3) cunuit
I') CaCl; 4) puoneToBbIi

A b B |T

BS. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MCKAY pCarupyromumMm BCIICCTBAMU U MMPOAYKTAMU PCAKIINU.

PEATMPYIOILE BEIECTBA MTPOJTYKTBI PEAKIINN
t

A) Fe + HaSO4(xomH1.) — 1) FeCls 5) FeSO4 + H;

B) Fe + HCl — 2) FeCly 6) Fea(SO4)s + SOz + H20

B) Fe + H2SOu(pas6.) — 3) FeClz + Hz

T) Fe + Cl, — 4) FeCls + Hz

A b B |T




Omeemonm 6 3a0anuu B6 aensemca nocneoosamenvnocme TPEX yugp. 3anumume

evlOpanbvle YuPpol 6 nopaokKe 603pacmanusl.

B6. Pa30aBiieHHas a30THast KUCIIOTA PEarupyer ¢

1) Kapbonarom Hatpust 2) Menbio 3) Xnopumom meau (11)
4) Oxcunom kpemuus (1V) 5) Oxcumom meau (11) 6) Bomopoaom
Ortser:

Yacrs 3

Hanmummre noapo0HbIe pereHus 3a1aHuii.

C1. Vcnonb3yst METOJ] AJIEKTPOHHOTO OajlaHca, COCTaBbTE YPaBHEHUE PEAKIHN
NaBrOs + F2 + NaOH — NaF + NaBrOs + H20

OrnpeienuTe OKKCIUTENb U BOCCTAHOBHUTE!b. (MakciuMalbHbIN Oasmt — 3)

C2. ®ocdar KambIus CIUIABIIH C YIJIEM U TIECKOM, 3aTeM TOIy4YEHHOE MPOCTOE BEIIECTBO COXIIIN B H30BITKE
KUCIIOPO/a, MTPOIYKT CKUTaHUsI PACTBOPUIIM B M30BITKE €KOT0 HaTpa. K momydeHHOMY pacTBOpY NPHITHIIH
pactBop xiopuaa 6apus. [lomydeHHbIil ocamok 0opadboTamu H30BITKOM GochopHOI KHCTOThL. (MaKkCHMaTbHBII
oan —4)

C3. Hanmcarb ypaBHEHHUS PEAKIIU#, TO3BOJISIONIMX OCYIIECTBUTH CIIEAYIOIIYIO IIEMOYKY IPEBPaICHHIA:
1 2 3 4
AICl3 — Al — Al:03 — Na[Al(OH)s] — AICls
(MakcuManbHbIi O6amt — 4)

C4. T'unpun xaneiwst o0padoTtanu consHo kucnotoit Maccoit 200 ¢ maccooit noneit HCI 15%, mpu sTom
BbIIenmiock 11,2 nrasa (H.y.). Paccunraiite MaccoByto 10110 XJIOPOBOIOPO/IA B TOTYUYHUBIIIEMCS PACTBOPE.

(MaxkcuManbHbIi Oast — 4)

CS5. Onpenenure Maccy ocazka, oOpa3oBasiierocs npu npomyckanuu 0,28 11 (H.y.) YIIIEKHUCIOro Ta3a 4yepes
100 r u3BECTKOBOM BOJIBI C MAacCCOBOII JToJel ruapokcuaa Kaubiws 0,74%.

(MakcuMalbHbIi 6asmt — 5)

C6. Cmech kapboHaTa HATPUS ¥ THAPOKApOOHATA HATPHSI MOXKET TIpopearupoBath ¢ 73 T 20%-Hol constHOM
kucinoTsl wik 80 T 10%-Horo pacTBopa ruapokcuia HaTpus. OnpeaenuTe MacCoBYIO IO KapOoHAaTa HATPUS B
HCXOJIHOM CMECH.

(MakcumanbHbIi Oamt — 4)



